



Održani sastanci s partnerima u sklopu projekta „Tražite posao? Dobrodošli u klub!“

U ponedjeljak, 29.04.2019. godine održani su sastanci s partnerima na projektu „Tražite posao? Dobrodošli u klub!“, koji je financiran iz Europskog socijalnog fonda u sklopu poziva „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III“, u iznosu od 560.798,16 kn, a provodi ga udruga S.O.S. Virovitica u partnerstvu s Gradom Viroviticom, Općinom Špišić Bukovica i Općinom Pitomača.

Na sastanku u Općini Pitomača sudjelovali su predsjednica udruge S.O.S. Virovitica, voditeljica edukacija u projektu iz udruge S.O.S. Virovitica te načelnik općine Željko Grgačić, pročelnik Jedinog upravnog odjela Danijel Petković i voditeljica Odsjeka za gospodarstvo, poljoprivredu, ruralni razvitak i investicije Maja Brođanac.

Na sastanku u Općini Špišić Bukovica sudjelovali su predsjednica udruge S.O.S. Virovitica, voditeljica edukacija u projektu iz udruge S.O.S. Virovitica te pročelnik Jedinog upravnog odjela Tomislav Obrovac.

Na sastanku u Gradu Virovitici sudjelovali su predsjednica udruge S.O.S. Virovitica, voditeljica edukacija u projektu iz udruge S.O.S. Virovitica i pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Alen Bjelica.

Ovi sastanci organizirani su kako bi se partnerima dogovorio plan provedbe projekta i uloga partnera u provedbi aktivnosti.

Projektom, koji će se provoditi 2 godine, radi se na jačanju osobnih kompetencija mladih nezaposlenih osoba, tražitelja posla s područja grada Virovitice i općina Špišić Bukovica i Pitomače. Oni će kroz edukaciju i job clubove dobiti konkretna znanja i vještine potrebne za uspješniji pronalazak zaposlenja koja će primjenjivati prilikom svake prijave na natječaj za posao, kako za vrijeme trajanja projekta, tako i nakon.

Kroz projekt će se izraditi i mobilna aplikacija za tražitelje posla, koja će obuhvaćati sve otvorene natječaje na području cijele Hrvatske, a moći će se pretraživati putem nekoliko kriterija, što će mladima olakšati pronalazak potencijalnih poslodavaca, ne samo na području njihovog mjesta stanovanja nego i šire.

(Izvor: www.sosvt.hr)